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Загроза масованого удару: РФ задіяла Ту-160 та Ту-95МС, монітори попереджають про можливу атаку на Київ ракетами
«Орєшнік»

Вночі проти 15 червня Росія може завдати масованого комбінованого удару по Україні
- зафіксовано виліт бортів стратегічної авіації в напрямку пускових рубежів. Раніше
на зміну тактики ударів та модернізацію ракет вже попереджали експерти. Серед
ймовірних цілей у разі ракетної атаки - об’єкти водопостачання. 

Про загрозу повідомив у своєму Telegram-каналі військовий кореспондент Андрій
Цаплієнко. За його словами, сьогодні вночі може бути обстріл: фіксується виліт бортів
стратегічної авіації у напрямку пускових рубежів. Серед можливих цілей у разі
ракетної атаки може бути об’єкти водопостачання.

За даними моніторів, стратегічна авіація активна: два борти Ту-160 перебазовуються
з авіабази "Українка" у напрямку західних регіонів Росії. Крім того, у межах цих
регіонів - на авіабазах Оленья, Дягілєво та Енгельс - зосереджено до восьми бортів
Ту-95МС, готових до вильоту.

Ударні безпілотники присутні над Україною у мінімальній кількості, проте впродовж
ночі можливі групові запуски для атак на міста Півдня та Сходу - Суми, Харків,
Дніпро, Одеса. Балістичні загрози на цю ніч оцінено як високі. Флот залишається без
активності.

"Ніч буде важкою — терміново робіть запас води: під загрозою об’єкти
водопостачання. Очікується сильний обстріл, ймовірно, із застосуванням "Орешніка",
основна ціль — Київ", — попереджають монітори.

Одночасне перебазування двох стратегічних бомбардувальників Ту-160 та
концентрація до восьми Ту-95МС на трьох базах - це класична підготовка до
масового ракетного пуску крилатими ракетами типу Х-101. Саме ці носії традиційно
задіюють у найбільших хвилях ударів по критичній інфраструктурі України.

Зеленський у своїх зверненнях неодноразово наголошував - сигнали повітряної
тривоги необхідно сприймати серйозно і негайно переміщатися до укриттів.
Особливу небезпеку становлять удари по об’єктах водопостачання: знищення водної
інфраструктури позбавляє містян доступу до питної води на тривалий час.

Стратегічні бомбардувальники Ту-95МС та Ту-160 є основними носіями крилатих
ракет Х-101 - одного з найнебезпечніших інструментів повітряних атак по Україні.
Росія модернізує ці ракети і оперативно-тактичні комплекси "Іскандер-М", щоб
підвищити їхню здатність долати українську протиповітряну оборону. За оцінками
експертів, щомісяця виробляється приблизно 40-50 ракет Х-101 і 60-70 балістичних
ракет "Іскандер-М".
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